

慈善足球赛

贝克汉姆父子同场竞技



11月14日,贝克汉姆(右)在比赛中被儿子布鲁克林替换下场。坎贝尔受伤后,贝克汉姆再次出战,与16岁的儿子同场竞技。当日,联合国儿童基金会慈善赛在英国老特拉福德球场进行,英国和爱尔兰联队以3:1战胜世界联队。新华社/路透

新华社伦敦11月14日电(记者王子江)一场为联合国儿童基金会募捐的慈善足球赛14日在曼彻斯特老特拉福德球场举行,贝克汉姆与长子布鲁克林联袂登场,带领英国和爱尔兰联队以3:1战胜了世界联队。

全场的4个进球全是由曾效力曼联的球星攻入的,先是斯科尔斯门前接贝克汉姆妙传头球破门,接着欧文将比分变成2:0,约克随后为世界联队扳回一球,最后欧文“梅开二度”,打入了本队的第三个球。

原本计划参赛的法国球星齐达内和维埃拉,都因为13日发生的巴黎恐怖袭击事件未能出席比赛,但另外两名法国前国脚皮雷

和西尔维斯特仍然出现在了赛场上。贝克汉姆的大儿子布鲁克林在比赛结束前替换父亲上场,但因为曾效力阿森纳的球星坎贝尔受伤,贝克汉姆再次出战,与16岁的儿子同场竞技。

“我并不是故意想和他同时上场,那只是因为索尔(坎贝尔)受伤。”贝克汉姆赛后说,“不过能和布鲁克林一起踢球太特别了。”布鲁克林只有18个月大时,恰逢曼联夺得英超冠军,贝克汉姆抱着儿子走到老特拉福德球场中央一起庆祝胜利,他说那一刻令他终生难忘。

曼联前主帅弗格森担任英国和爱尔兰

联队的主教练,而世界联队的主教练席上则坐着意大利名帅安切洛蒂。

这场比赛的门票收入将全部捐献给联合国儿童基金会。

代表英国和爱尔兰联队出场的球员除了贝克汉姆外,还包括希曼、詹姆斯、卡拉格、坎贝尔、菲·内维尔、特里、阿·科尔、弗莱彻、巴特、辛克莱、斯科尔斯、麦考利斯特、吉格斯、欧文、克劳奇、阿兰·史密斯。

世界联队成员是:范德萨、范德胡、卡福、耶罗、西尔维斯特、菲戈、卡伦布、皮雷、西多夫、巴拉克、罗纳尔迪尼奥、约克、朴智星、索尔斯基亚、克鲁伊维特、多诺万。

河南省速度轮滑年度总决赛在我市举行

□记者 丁进阳

本报讯 2015年河南省速度轮滑年度总决赛11月14日在新城区市政广场举行。来自我省济源、洛阳、信阳等省辖市的17支代表队300余名选手参加了角逐。

该项赛事是由我市一家轮滑俱乐部牵头组织发起的。赛事于2014年开始,今年是第二届。今年该项赛事分别在许昌、周口、洛阳、新乡举行了四场分站赛,总决赛在我市举行。参赛选手按照年龄分为成年组,少年甲、乙、丙、丁组,幼儿甲、乙组。

当日上午,记者来到赛场。参赛的选手们戴着头盔,身穿比赛服,脚踏轮滑鞋,个个斗志昂扬。该项赛事牵头组织者、我市轮滑教练焦霏霏说,她很热爱轮滑运动,会坚持把这项赛事办下去。据记者了解,自2006年起,她教过的学员已突破万人,还带领教练团队坚持到我市部分小学进行免费轮滑教学。

据悉,当日我市共有4支代表队120余名选手参赛。本次比赛共决出28枚金牌。

省第九届象棋城市联赛平顶山站本周末举行 我市选手赛前热身

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛将于11月21日、22日在叶县境内的春鸟生态园举行。即将代表我市上阵的参赛选手14日进行了一次热身赛。

据了解,河南省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛由体育局主办,市象棋协会、叶县体育运动管理中心承办。比赛项目为象棋团体赛。参赛代表队有郑州市、洛阳市、济源市、南阳市、周口市等。比赛时间为两天,共进行七轮角逐。冠军队将获得3000元现金奖励。

我市经过选拔,确定刘新功、申武军、王建光、李跃强等16人参赛。11月14日,即将参加河南省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛的16名选手进行了最后一次热身赛。经过5轮激烈角逐,来自郑县的李跃强以4胜1平积9分的战绩夺冠。夺冠热门申武军和现平顶山市象棋等级分第一人赵拥军分获第二、三名。



欧锦赛组委会主席: 法国欧锦赛绝不易地 不被恐怖分子牵着鼻子走

新华社巴黎11月14日电 针对已造成129人死亡的巴黎恐怖袭击事件,2016年欧锦赛组委会主席朗贝尔14日表示,尽管安全形势愈加严峻,但法国举办欧锦赛的决心从未动摇。朗贝尔接受法国广播RTL采访时说,“我们会尽我们的努力使欧锦赛处于最好的安保条件之下。事实上,体育场的安保相对有保障,危险更多地会出现在街头,以及临时的人群聚集点。考虑2016年欧锦赛要不要易地举行根本就是在被恐怖主义分子牵着鼻子走。”

中国羽毛球公开赛 完胜谌龙 李宗伟夺冠

11月15日,马来西亚选手李宗伟在赛后亲吻球衣。当日,在2015年中国羽毛球公开赛男单决赛中,马来西亚选手李宗伟以2:0战胜中国选手谌龙,获得冠军。

在此前的男单半决赛中,头号种子谌龙直落两局战胜韩国选手孙完虎,成为中国第一位世界排名积分“破十万”的男单选手。谌龙是林丹之后,中国男单涌现出的最出色选手,目前世界排名第一。新华社记者 魏培全 摄



俄罗斯遭国际田联全面禁赛 将主动改组田径协会

新华社巴黎11月13日电 国际田径联合会13日晚以几乎全票通过作出决议,对涉嫌“系统性”使用兴奋剂的俄罗斯田协实行全面“禁赛”。根据这份禁赛决议,俄罗斯田径运动员及所有相关人员将被禁止参加包括世界田径系列赛和奥运会在内的全部比赛,直至禁令终止。今年8月新当选的国际田联主席塞巴斯蒂安·科当晚在伦敦主持电话会议,共24个理事会成员与会,由于俄罗斯代表无权投票,23张有效票中共计22票赞成、仅1票反对,通过对俄罗斯田协进行制裁的决定。

“国际田联理事会已决定临时取缔俄罗斯田协的成员协会资格,决议立即生效。”国际田联深夜发表声明说。目前可以确定的是,俄罗斯将失去2016年竞走世界杯和2016

年田径世青赛的举办权。作为因涉嫌贪腐被起诉的国际田联前主席迪亚克当年的副手,塞巴斯蒂安·科本人的立场也屡遭质疑,英国田径队的世锦赛队长马丁·鲁尼就在13日国际田联理事会投票前接受采访时说:“很难相信当时身为副主席的人不知道主席在做什么勾当,那他也太天真了。”俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫14日发表声明说,俄奥委会准备主动改组俄罗斯田径协会。茹科夫说,改组工作需要在规定时间内高质量地进行,以便让俄罗斯的田径选手能参加奥运会。茹科夫表示,所有涉嫌兴奋剂违规的官员、教练和专家都将被开除并受到惩罚,所有使用兴奋剂的运动员都将根据世界反兴奋剂条例受到惩罚。

“北欧德比”首回合 瑞典险胜丹麦

11月14日,瑞典队球员伊布在比赛中。当日,在2016年欧洲杯预选赛附加赛首回合中,瑞典队以2:1战胜丹麦队。“北欧德比”首回合在瑞典首都斯德哥尔摩西北的郊区城市索尔纳举行,瑞典队24岁的年轻边锋福斯伯格攻入一球并创造了一个点球机会,伊布主罚命中。丹麦前锋约根森扳回一球。丹麦此役控球率和射门球门范围的次数都领先于瑞典。新华社/法新

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 18.64 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活